

정 정 신 고 (보고)

2021년 5월 13일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 4.
3. 정정사항 :
 - (1) 6개 하위펀드 신규 추가
 - 슈로더 ISF 차이나 A 주식
 - 슈로더 ISF 유러피안 스페셜 시추에이션
 - 슈로더 ISF 글로벌 디스럽션
 - 슈로더 ISF 글로벌 에너지 트랜지션
 - 슈로더 ISF 헬스케어 이노베이션
 - 슈로더 ISF 시큐리티아이즈드 크레딧
 - (2) 기존 하위펀드의 클래스 신규 추가
 - 슈로더 ISF 글로벌 지속가능 성장 주식 I Acc USD

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서	하위펀드 추가	-	<ul style="list-style-type: none">- 슈로더 ISF 차이나 A 주식- 슈로더 ISF 유러피안 스페셜 시추에이션- 슈로더 ISF 글로벌 디스럽션- 슈로더 ISF 글로벌 에너지 트랜지션- 슈로더 ISF 헬스케어 이노베이션- 슈로더 ISF 시큐리티아이즈드 크레딧
	하위펀드 클래스 추가	-	<ul style="list-style-type: none">- 슈로더 ISF 글로벌 지속가능 성장 주식 I Acc USD